

优秀,始于灵格风



灵格风2014英国百年历史名校之旅

荣誉满满 学员彰显灵格风精神所在

灵格风,这个1901年创建于英国的百年语言培训权威品牌,在欧洲更是被誉为西式教育的典范。2周的时间里,灵格风学员凭借流利的英语、卓越的见识、扎实的知识基础、高亢的热情,让所有人都感受到了中西方文化在灵格风学员身上的融合。“来自中国的灵格风的学员真的让我吃惊!”费蒂斯学院及各国的老师们都不约而同的说到,“首先,他们的英文水平跟其他来自欧洲国家的学生是不相上下的,而且他们知识面丰富,有很强的交流沟通能力,最让人印象深刻的是,他们每个人都很热情,几乎成了我们这里的明星学员!”

2013年暑期,来自郑州灵格风的6位菁英学员经过层层选拔顺利进入了英国费蒂斯学院,灵格风学员作为唯一的中国团,凭借流利的英语、卓越的见识、高亢的热情、良好的沟通能力赢得了英国名校费蒂斯学院及各国交流学生的一致赞誉。

2014年,这所全英家喻户晓的名牌中学再次向灵格风学子抛出橄榄枝。8月,8名优秀学员再次从灵格风出发,终抵英国费蒂斯中学,开启了一次别样的心灵之旅。

长达16天的时间,灵格风学子和未来欧洲社会菁英共同学习生活,与来自世界30多个国家和地区的佼佼者沟通交流。他们流连于拥有古堡式建筑教学楼的美丽校园,他们沉浸在与名师面对面讨论的精彩课堂。在图书馆中畅游知识的海洋,了解英国的教育、生活、社会、风土人情……

学员感慨

教育的差异决定未来的竞争力!

初到费蒂斯,学员们第一感觉便是震惊!震惊的不仅是她的校园之大、之美,更是这座建于1864年的古堡式教学楼,很难让人相信这仅仅是一所中学。

在为期两周的交流、学习中,学员感触最深的就是中西方教育方式的差异。

教育观念及思维模式的不同。东方教育的目的以增加知识为主,视知识比创造力重要。在中国,老师们认为创造力是缓慢的过程,它依赖于坚实的基础知识。而西方教育的目的是寻求高层认知能力的学习,老师帮助学生自主学习,提问,批判性的思考,建构、挑战知识。西方的教育重视学生会独立思考,独立生活的能力。注重培养学生的创新能力以及思考问题的习惯和方法,从而为进入社会作准备。而我国的教育重视文化基础课,学生学到的数学和其他理工科知识比大多数国外学生多。“注重教育学生会学习,这是一种更高远的追求,它可以影响其一生。”这是费蒂斯学院的院长在与我们交流中不断的强调的一句话。

教学方式的差异。在费蒂

斯学院,课堂气氛通常都比较随意自由,有什么问题不需举手当堂可以提问。老师讲课的时间不多,课堂以学生的分组活动为主,包括讨论、辩论、实践活动等形式。英语课的授课方式多种多样,老师常常带学员到学校外的商店、广场等公共地方,进行实践,把所学的东西活学活用,这点和中国的学校形成很大的对比。Fetters学校的下午,通常是各种的活动课,包括艺术、体育、摄影、喜剧等各个方面。学员们可以自由选择所感兴趣的。晚上,学校也都会安排不同的活动,如苏格兰之夜,体会苏格兰的传统乐器、舞蹈、美食。迪斯科之夜,则让我们的学员们尽情狂欢了一把。

中国衡量教育成功的标准是将有问题的学生教育得没问题,“全都懂了”,所以中国的学生年龄越大,年级越高,问题越少;而西方教育的标准是将没问题的学生教育得有问题,如果学生提出的问题连老师都回答不了了,那算是非常的成功,所以西方的学生年级越高,越富有创意,越会突发奇想。



灵格风学员在苏格兰国家博物馆完成老师布置的作业



竞赛游戏课堂锻炼学生的团结精神和动手能力



毕业典礼,学员都收到由FCLC颁发的毕业证书及学习报告



“灵格风2014英国名校夏令营”分享会现场

深入探因 灵格风秉承西方教育精髓,为世界名校培养后备人才

灵格风所使用教材全球统一编制,专业教材获得英国牛津及剑桥大学认同并选用。教材兼具趣味性与实用性,简单明了,生动有趣。每一个课程配套清晰的CD,帮助学生提高听力技巧和口语流利度。

在服务体系上,灵格风为每位学员配备一名课程顾问,全程跟踪学员的学习进度,随时接受学生的求助,保证学习效果。另外还配有一名SA,每周一次电话回访,让家长及时掌握孩子的学习动态。

灵格风的课堂,秉承西方教育的经典授课方式,弥补了中式教育的不足,注重培养学生主动学习、主动思考的能力。在这里学习的不仅仅是一门语言,更是一种学习方式和态度。

为让学员真正地感受国内外的精英教育,灵格风每年都会组织一系列的游学活动。如2011年,组织学员赴泰国参加海外交流活动;2012年组织新加坡夏令营、香港冬令营;2013年和2014年带学员走进英国名校费蒂斯学院等。

在未来的日子,灵格风还将组织一系列更有特色的活动,让更多的孩子走向国门,走进国外名校,全面感受精英教育,为孩子们的人生旅途上增添一笔无形的财富!

5年,上千名大河学子由灵格风走向世界,灵格风创造着一个又一个奇迹。这一切,也是灵格风所坚持的——发掘每个学员自身的潜质,让梦想变得触手可及!

咨询电话:0371-88883636

国贸360中心:

农业路与花园路交叉口国贸中心A座三层,四层

文化路中心:

文化路与优胜南路交叉口国奥大厦二层

曼哈顿中心:

金水路与未来路交叉口升龙大厦三层



微信二维码